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ΘΕΜΑ: «Οικονομικός στραγγαλισμός των Φυσικοθεραπευτών από τον ΕΟΠΥΥ
»

Ο βουλευτής  Μεσσηνίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.  Αθανάσιος Πετράκος κατέθεσε ως
αναφορά   προς  τον  Υπουργό  Οικονομικών  την  επιστολή  του  Περιφερειακού
Τμήματος Μεσσηνίας-Λακωνίας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών  με
την  οποία  ζητά  να  επισπευστεί  η  πληρωμή  των  οφειλών  του  ΕΟΠΥΥ  προς
συμβεβλημένους παρόχους-φυσικοθεραπευτές.

Η  καθυστέρηση  στην  καταβολή  των  οφειλών  ανέρχεται  πάνω  από   τρείς
μήνες  και  έχει  προκαλέσει  οικονομική  ασφυξία  στις  επιχειρήσεις  και  ιδιώτες
φυσικοθεραπευτές. Επιπρόσθετα ο ΕΟΠΥΥ χρησιμοποιεί την πληρωμή των οφειλών
ως  μέσο  πίεσης  για  να  υπογράψουν  οι  συμβεβλημένοι  πάροχοι  με  τις  Ιδιωτικές
ελεγκτικές  εταιρείες  (Ι.Ε.Ε)  χρησιμοποιώντας  σαν  όπλο  την  υποχρέωση  που
προκύπτει από το Νόμο 4172/2013 για την εισαγωγή των ελέγχων από τις Ι.Ε.Ε.

  
Ο καταθέτων βουλευτής

Αθανάσιος Πετράκος

Επισυνάπτεται η επιστολή του Περιφερειακού  Τμήματος Μεσσηνίας-Λακωνίας του
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.
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ΘΕΜΑ:Οικονομικός στραγγαλισμός των Φυσικοθεραπευτών από τον ΕΟΠΥΥ

Κύριε Πρωθυπουργέ, Κύριοι βουλευτές,
Ο ΕΟΠΥΥ σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή κα Ελληνική Νομοθεσία οφείλει να αποδίδει
τις οφειλές του σε 60 ημέρες, σήμερα οφείλει από τον Ιούλιο του 2013 και το 10%
του 2012 και το 10% του 2013 και το τελευταίο 3μηνο του 2011 από τον ΟΠΑΔ
(Υφιστάμενες οφειλές).
 Ο ΕΟΠΥΥ την τελευταία καταβολή δεδουλευμένων την πραγματοποίησε στις 20
Δεκεμβρίου 2013 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 3 ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΤΕ).
ΕΚΤΟΤΕ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΙΩΠΗ.
Μάλλον παρακολουθούμε ένα «θέατρο του παραλόγου» όπου το Υπουργείο και ο
ΕΟΠΥΥ «πιέζουν» για να υπογράψουν οι συμβεβλημένοι πάροχοι με τις Ιδιωτικές
ελεγκτικές εταιρείες (Ι.Ε.Ε), χρησιμοποιώντας σαν ΟΠΛΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ που
προκύπτει από το Νόμο 4172/2013 για την εισαγωγή των ελέγχων από τις Ι.Ε.Ε. Η
υποχρέωση της εισαγωγής του ελέγχου από τις Ι.Ε.Ε δεν ακυρώνει την υποχρέωση
της  πολιτείας  να  εξοφλεί  σε  60  ημέρες,  ούτε  έχει  καταργηθεί  βέβαια  ο  Νόμος
Λοβέρδου  περί  πρόχειρου  λογιστικού  ελέγχου,  που  γίνεται  από  τις  κατά  τόπους
περιφερειακές διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ και της απόδοσης του 90% της δαπάνης στον
συμβεβλημένο πάροχο.
Σύμφωνα  με  τα  επίσημα  στοιχεία  του  ΕΟΠΥΥ  ο  προϋπολογισμός  του  κωδικού
Φυσικοθεραπεία έκλεισε στα 78 εκ. ευρώ για το 2013 (8 εκ. ευρώ υπέρβαση ή 11%).
Ο ΕΟΠΥΥ παρακρατεί 10% (όταν πληρώνει) και αν είχε εκπληρώσει την υποχρέωση
που προκύπτει από το Νόμο θα έπρεπε να είχε εξοφλήσει όλο το 2013 με απόδοση
του 90% (Νόμος Λοβέρδου).
Ο ΕΟΠΥΥ οφείλει 5 μήνες από το 2013 και το 10%, ήτοι επί του συνόλου του 2013-
55% !!!!
Η υπέρβαση για τον κωδικό Φυσικοθεραπεία για το 2013 είναι 11%. Άρα ο ΕΟΠΥΥ
παρακρατεί 44% από τα δεδουλευμένα του 2013 των Φυσικοθεραπευτών
ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΑ. 



Ρωτάμε:
-Πως  μπορεί  ένας  ιδιώτης  ή  μια  οποιαδήποτε  επιχείρηση  να  ανταποκριθεί  στις
υποχρεώσεις του όταν έχει να εισπράξει ρευστό 3 ΜΗΝΕΣ.
-Πως μπορεί ένα κράτος να οικοδομήσει ειλικρινή σχέση αμοιβαίας εμπιστοσύνης με
τον  πολίτη,  όταν  λειτουργεί  με  τρόπο  «ληστρικό»  αθετώντας  τις  συμφωνίες,  την
Ευρωπαϊκή και της Ελληνική Νομοθεσία.
-Πως μπορεί ένα κράτος να διαπραγματεύεται με τους δανειστές, το που θα διανέμει
το ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ ΤΟΥ, όταν δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του.
ΑΡΑΓΕ ΠΩΣ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ ΚΥΡΙΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ;
Σας καλούμε να πάρετε θέση-όπως έχετε υποχρέωση και να συνδράμετε ΑΜΕΣΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΔΙΕΞΟΔΟΥ, ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΑΣ ΕΧΕΙ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙ  Η  ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ  ΔΙΑ  ΤΩΝ  ΑΛΛΟΠΡΟΣΑΛΛΩΝ  ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ. .
Η επιστολή αυτή θα δημοσιευτεί στον τύπο και στο διαδίκτυο. 
ΜΕ ΤΙΜΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε του Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ
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